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HUGNG DAN GIAI CHI TIET
PE 8
I. TRAC NGHIEM

Céu 1. Phan s6 chi phan t6 dam trong hinh v& bén la:

AL B. 2 c. 3 p. 2
7 4 7 3

Phwong phap

Phén s6 chi phan t6 dam c6 tir s6 13 s6 phan t6 ddm, mAu s 1 tdng sé phan bang nhau.
Loi giai

Phén sd chi phan t6 dam trong hinh v& bén la: %

Pap an: C

Cau 2. Hinh v€ dudi day co6 bao nhiéu hinh thoi:

A. 4 hinh B. 5 hinh C. 6 hinh D. 7 hinh
Phwong phap
Hinh thoi ¢ 2 cdp canh dbi dién song song va 4 canh bang nhau.
Loi giai
Hinh v& dudi day c6 4 hinh thoi.
Dap an: A
Céu 3. So thich hop dién vao chd chidm la:
15 gio 6 phut=...... phut
A. 360 B. 366 C. 900 D. 906
Phwong phap
ﬁ Ap dl%ng cg’tf:h df}i: 1 gic‘r =76_0 p_l{ﬁt 7
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Loi giai
15 gi& 6 phut = 900 phat + 6 phit = 906 phut
Dap an: D

Céiu 4. Rat gon phén sd % vé phan s tbi gian duoc phan sb:

A Y B. 4 c. 4 p. X
15 ) 9 15
Phwong phap

Chia ca tir s6 va mau s6 vo1 cung mot sO tu nhién khac 0 cho dén khi thu dugc phén so6 to1 gian.

Loi giai
20 20:5 4
45 45:5 9

Pap an: C

Céu 5. Nha Mai c¢6 3 con bo. Can ning ctia 3 con bo 1an luogt 13: 235 kg, 315 kg va 239 kg. Vay can
ning trung binh ctia mdi con bo nha Mai 1a:

A. 260 kg B. 275 kg C.263 kg D. 277 kg

Phuwong phap

Can ning trung binh = Téng can ning ctia 3 con bo : 3

Loi giai

Can nang trung binh ctia mdi con bd nha Mai la:

(235 +315+239): 3 =263 (kg)

Pap an: C

Cau 6. Cac ban Mai, Nam, Viét va RO-bbt chay thi theo chiéu dai san truong. Mai chay hét % phut,
Nam chay hét % phit, Viét chay hét % phitt, Ro-bbt chay hét % phitt, Hoi ai v& dich cudi cing?
A. Mai B. Viét C. Nam D. Ro-bbt

Phwong phap

- Tim thoi gian chay ctia mdi ban theo don vi gidy

- Nguoi ¢6 s6 phiit chay nhiéu nhét s& vé dich cubi cung

Loi giai
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% phiit = 50/gidy
2\ .

> phut = 40 giay
L phat = 35 gi
Th gidy
% phit = 55 gidy

Vay Ro-bdt vé dich cudi cing.
Pap an: D
IL. TU LUAN

Cau 1. Tinh
2) 8000 — 5712 156 = ettt e sttt s

b) AT _
9 45

7 5 11

C) —+—x—
8 22 10

Phuwong phap

- Vi biéu thire c6 chira phép tinh trir va chia, ta thuc hién phép tinh chia trude, thuc hién phép trir
sau.

- Mudn cong hodc trir hai phan s6 khac mau s, ta quy dong mau sb hai phan s6 do, rdi cong hoic trir
hai phan s sau khi quy dong.

- Mudn nhan hai phan s, ta 1iy tir s6 nhan véi tir s6, mau s nhan véi mau sd.

- Mudn chia hai phan s6, ta 1ay phan s thir nhit nhan v6i phan sé ddo ngugc ciia phan s6 thir hai.
Loi giai chi tiét

a) 8 000 — 5712 : 56 =8 000 — 102 =7 898

b4 7 20 7 13
9 45 45 45 45

7 5 11 7 5x11 7 5 7 10 17
C) —+—Xx—=—+ S—t—=—t—=—
8 22 10 8 22x10 8 4 8 8 8

Cau 2. Dién s thich hop vao chd cham.

g tin=...... kg 2m? 14 dm? = .............. cm?
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 tan = 1 000 kg
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Im? =10 000 cnll2 ; lidm2‘= 100)cm27 _ _
Loi gidi

g tan = g><1000 =625 kg

2m? 14 dm? =20 000 cm? + 14 dm? = 20 014 cm?
Céu 3. C6 Mai c6 mdt vudn rau hinh chit nhat rong 6 m va dai 25 m. Trung binh mdi mét vudng dat
cho thu hoach 4 kg rau. Toan bd s6 rau sau khi thu hoach duoc thuong 141 mua ngay tai vuon. Thang
nay, ¢ Mai c6 3 000 000 dong tién ban rau. Hoi thang nay thuong 1ai thu mua mdi ki-16-gam rau
ctia ¢6 Mai v&i gia bao nhiéu tién?
Phwong phap
Budc 1. Tim dién tich vuon rau = chiéu dai x chiéu rong
Buéc 2. Tim s6 kg rau thu hoach dugc = di¢n tich vuon rau x 4
Budc 3. Gia tién mdi kg rau = S6 tién ban rau : s6 kg rau thu hoach duoc
Loi giai
Dién tich vuon rau cua c6 Mai la:
25 x 6 =150 (m?)
Sb kg rau thu hoach duogc 13;
150 x 4 =600 (kg)
Thang nay thuong lai thu mua mdi ki-16-gam rau ctia ¢6 Mai véi gia tién la:
3000 000 : 600 = 5 000 (ddng)
Pap s6: 5 000 dong

Céu 4. M6t kho ¢6 5 tan 6 ta hang. Lan thi nhat nguoi ta chuyén di % sd hang trong kho. Lan thir

hai chuyén di % s0 hang trong kho. Hoi trong kho con lai bao nhiéu ki-16-gam hang?

Phwong phap
Budc 1. D6i 5 tan 6 ta sang don vi kg
Budc 2. Tim s6 kg hang chuyén di mbi lan
Budc 3. Tim kg hang con lai trong kho
Loi giai
Doi: 5 tan 6 ta = 5600 kg
Lan thir nhat ngudi ta chuyén di sb kg hang 1a:

5600 x% = 2240 (kg)
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Lﬁn tht’f heli Chl:lyél’l di s6 I;g héng la:

5600 xg — 2400 (kg)

Trong kho con lai s6 ki-16-gam hang 1a:
5600 — (2240 + 2400) = 960 (kg)
Pap sb: 960 kg hang
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